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Zastupnica Kristina Petrović 

Sarajevo, 30.05.2023. godine 

 

ZA:  

BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

KANTON SARAJEVO 

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 

n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo 

 

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o radu Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema Ministarstvu za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo; 

 

Za uspostavljanje fonda mobilnosti mladih u Kantonu Sarajevo 

 

OBRAZLOŽENJE: 

 

Pokrećem incijativu da se na nivou Kantona Sarajevo osnuje Fond za mobilnost mladih. 

Stanovnici KS između 15 i 35 godina mogli bi aplicirati za finansiranje i sufinansiranje 

troškova putovanja na edukacije, seminare, treninge, konferencije , stručna usavršavanja, 

odlazak na takmičenja, i slična putovanja na kojima troškove moraju u potpunosti ili 

djelimično snositi sami.  

 

Formiranjem Fonda za mobilnost mladih bi se spriječilo da zbog nedostatka finansijskih 

sredstava mladi talenti ne prisustvuju aktivnostima usavršavanja.  Mladi na ovaj način 

predstavljaju naš kanton i Bosnu i Hercegovinu , stoga smo dužni obezbijediti im finansijsku 

podršku prilikom ovakvih događaja. Mladi bi formiranjem ovog fonda trebali dobiti sredstva 

tako što će uputiti zahtjev Komisiji za mlade KS koja je nadležna za dodjeljivanje sredstava.  

 

Da ne bi došlo do zloupotreba Pravilnikom bi trebali biti uključeni mehanizmi zaštite. Jedna 

osoba mogla bi sredstva zatražiti samo jednom u toku jedne godine. Ukoliko pojedinac ne 

pravda dobivena sredstva, gubi pravo apliciranja za Fond općenito. Sredstva iz Fonda se ne 

mogu dodijeliti organizacijama i grupama nego isključivo pojedincima.  

 

Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite pismeno i u elektronskoj formi na službeni 

mail kristina.petrovic@skupstina.ks.gov.ba 

 

S poštovanjem, 

 

                                                                                   Kristina Petrović 

 

                                                               Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo        


